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Esercizio 1 
Siano assegnati i vettori di caratteri v e w, di dimensione N ed M rispettivamente, con  N ( M. Si scriva una sequenza di istruzioni in assembler che verifichi se la sequenza dei caratteri di w compare almeno una volta nel vettore v.

char v[N], w[M]; 

Esercizio 2 
Un sistema basato su 8086 con bus dei dati a 16 bit e bus degli indirizzi a 20 bit è interfacciato a:
· 2 chip di FLASH da 64 KB x 8 bit agli indirizzi alti, che consentono l’accesso sia a byte che a word;

· 2 chip di RAM da 32 KB x 8 bit agli indirizzi bassi, che consentono l’accesso sia a byte che a word;

· 1 chip di RAM da 256 KB x 16 bit mappato all’indirizzo 64 K che consente l’accesso soltanto a word.

· Una porta parallela 8255 da mappare nello spazio i IO, in modo da minimizzarne il CS.

a) Si scrivano le equazioni dei CS delle memorie con la decodifica completa;

b) si scrivano le equazioni dei CS delle memorie con la decodifica semplificata
c) si disegni lo schema completo del circuito.

Esercizio 3 

Un calcolatore P1 per eseguire un programma assegnato esegue le seguenti istruzioni:

	Tipo istruzione
	Numero istruzioni (106)
	Clock per istr.

	Tipo A
	150
	1

	Tipo B
	200
	3

	Tipo C
	400
	4


Assumendo una frequenza di clock di 500 MHz, si calcolino il CPI, il tempo di esecuzione e i MIPS. Si consideri poi un calcolatore P2 che presenti uno speedup pari a 3 nelle istruzioni di tipo B  e si calcoli il nuovo tempo di esecuzione usando la legge di Amdahl.
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